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1 вересня Вище професійне училище №25 м. Хмельницького 

стало епіцентром молодості, драйву й нових починань. Саме цього 

дня понад двіcті п'ятдесят першокурсників поповнили велику ро-

дину училища. 

На початку лінійки хвилиною мовчання вшанували пам’ять Ге-

роїв, які віддали життя за незалежність України. Поіменно згадали 

всіх наших випускників, що загинули на війні. Це був момент гли-

бокої тиші, вдячності й пам’яті. 

Державний Прапор України замайорів над училищем, урочис-

то пролунали слова й мелодія Гімну України — символ єдності по-

колінь, продовження традицій і впевненості в майбутньому. 

Лідери учнівського самоврядування звернулися до першокурс-

ників із закликом активно долучатися до життя училища, адже тут 

  Освітній процес 
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завжди є з ким творити ідеї, реалізовувати проєкти й будувати 

дружбу. 

Святкову атмосферу подарували виступи художньої самодіяль-

ності, які зарядили зал енергією та гарним настроєм. За 

ВПУ25 — це більше, ніж навчання. Це спільнота, яка надихає. 

Це місце, де мрії отримують крила. 

Вітаємо, першокурсники!  

  Освітній процес 
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Традиційно у вересні (з 2016 
року) ми розпочинаємо проєкт 

«Першокурсник» Його мета – 
допомогти першокурсникам 

швидше та легше адаптуватися 
до умов навчання у ВПУ25, 

відчути себе частиною великої 
дружньої родини учнів і викла-

дачів. 
Під час зустрічі хлопці і дівчата 

у невимушеній атмосфері зна-
йомилися один з одним, розпо-

відали про себе та свої захоп-
лення, ділилися враженнями 

від перших днів навчання. Спі-
вали українські пісні, обгово-

рювали ідеї для спільного дозвілля, а також планували уч-
асть у гуртках художньої самодіяльності. 

Першокурсники мріяли, будували плани, говорили про 
особистісний і творчий розвиток у нашому закладі та навіть 

створили свою символічну «капсулу часу». 
Атмосфера була щира й тепла, емоції переповнювали, а 

навчання надихає на нові звершення! 
Тетяна Матіїшина, головний редактор «25ПЛЮС» 

Першокурсник 

  Студентське життя 
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Студентське життя 
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  Студентське життя 

 

Учнівське молодіжне життя вирує: 
перше засідання ради ВПУ №25 

Навчальний рік у Вищому професійному училищі №25 м. 

Хмельницького розпочато, і життя в училищі кипить ! Особли-
во активно розгортається учнівське молодіжне життя – саме в 

цьому напрямку працює наша молодіжна рада. 
Зовсім нещодавно відбулося перше засідання молодіжної ра-

ди, і вже з перших хвилин зустріч була дуже теплою та друж-
ньою. Нові учасники знайомилися один з одним, розповідали 

про свої інтереси та вподобання, ділилися попереднім досві-
дом і захопленнями. Спілкування було надзвичайно конструк-

тивним: кожен міг висловити свою думку, запропонувати ідеї 
для розвитку життя училища та активностей для учнів.  

Наша команда поповнилася яскравими, ініціативними та 
креативними людьми, які прагнуть робити наше училище ще 

цікавішим і сучаснішим. Вже на першому засіданні молодь 
активно обговорювала перспективи організації заходів, поді-

лилася власними пропозиціями та баченням того, як можна 
зробити участь учнів у житті училища більш активною та за-

хопливою.  
Окрім знайомства та обміну ідеями, учасники молодіжної 
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 Студентське життя 

ради також обговорили перспективний план роботи на рік та 
вирішили важливі організаційні питання, які допоможуть  

команді працювати ефективно та злагоджено. 
З вітальним словом до нових учасників звернулися: президе-

нтка молодіжної ради ВПУ №25 – Дарина Мазур, 
-заступниці – Софія Забугіна та Діана Бондар. Їхні слова на-

дихнули команду на активну та плідну роботу протягом усього 
навчального року. 

Ми щиро дякуємо нашим Збройним Силам за можливість 
навчатися , розвиватися  та разом творити майбутнє. Саме 

завдяки цій підтримці наша молодь має змогу реалізовувати 
свої ідеї та робити життя училища яскравішим і насиченішим. 

 

Вікторія Іванова, учасниця молодіжної ради ВПУ25 
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  Студентське життя 

Феєричний дебют- 
посвята першокурсників  

У Вищому професійному учи-
лищі №25 відбулося яскраве й 

незабутнє свято – посвята пер-
шокурсників. Це був справжній 

вибух емоцій, натхнення та тво-
рчості, адже дійство стало фіна-

льним етапом великої роботи в 
рамках проєкту «Першокурсник 

2025». 
З початку вересня в училищі 

кипіла активність: першокурс-
ники готували свої виступи, ви-

гадували образи, об’єднували в 
них професії, мрії та таланти. 

Кожна група прагнула здивува-
ти, і їм це вдалося! На сцені ми 

побачили справжній калейдос-
коп креативу – пісні, танці, сце-

нки та гумористичні номери. Це 
було не просто представлення – 

це був їхній перший крок у ве-
лику родину ВПУ №25. 

Свято розпочалося з привітан-
ня директорки училища Олени 

Загіки, яка щиро побажала пер-
шокурсникам наполегливості, 

віри у власні сили та натхнення 
на новому життєвому етапі. А 

неймовірну атмосферу драйву 
створювали ведучі – Мазур Да-

рина, президентка молодіжної 
ради, та Дмитро Дегтяренко, 

яскравий учасник художньої 
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самодіяльності. Разом зі старшо-
курсниками вони виконали улюб-

лену пісню про наш заклад, чим 
викликали шквал оплесків. 

Найзворушливішою миттю стала 
урочиста посвята. Старшокурсни-

ки передали символічну естафету, 
а першокурсники склали клятву 

здобувача освіти ВПУ №25. 
Хочу поділитися особистими 

враженнями: мені, як другокурс-
ниці, випала особлива честь зачи-

тати текст цієї клятви. У той мо-
мент я відчувала хвилювання, го-

рдість і радість водночас. Бути го-
лосом нашої великої спільноти, від 

імені якої клялися першокурсни-
ки, – це величезна відповідаль-

ність. Я впевнена: ці обіцянки во-
ни пам’ятатимуть протягом усього 

навчання. 
Фінальним акордом став солод-

кий сюрприз від профспілкової 
організації учнів та працівників. 

Але найважливішим подарунком 
залишилося відчуття єдності, дру-

жби та віри в майбутнє. 
Це було свято, яке довело: ВПУ 

№25 – не просто навчальний за-
клад, а справжня родина, де ко-

жен важливий! 
Яна Щебетюк, 

 активна учасниця молодіж-

ної ради  
ВПУ25 м.Хмельницького 

  Студентське життя 
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  Виховний простір 

Учителі — топ навіть  

у 2050 році!  

3 жовтня, напередодні Дня працівників освіти та професій-

но-технічної освіти, у нашому закладі панувала справжня ат-
мосфера свята! Це був день, коли кожен педагог заслуговував 

на вдячність, увагу та теплі слова. 
З привітаннями до колективу звернулася директорка учили-

ща Олена Загіка. Вона щиро подякувала педагогам за їхню 
щоденну працю, привітала зі святом та вручила відзнаки. 

А далі — розпочалося те, до чого ми, учасники молодіжного 
самоврядування та творчих гуртків, готувалися з особливим 

хвилюванням. Адже саме нам випала честь створити для педа-
гогів святковий настрій. 

У програмі було все: душевні вітання, ліричні й гумористич-
ні пісні, театралізовані сценки та несподівані сюрпризи. Ліде-

ри учнівського самоврядування підготували для викладачів 
«Педагогічну абетку» — на кожну літеру добирали слова, які 

символізують працю вчителя, його щоденну турботу та муд-
рість. Це було і весело, і зворушливо водночас. 

Окремим «хайлайтом» свята стала вікторина для педагогів. 
Але цього разу вона стосувалася не предметів чи підручників, 

а молодіжного сленгу. Ми уважно слідкували, наскільки на-
ші викладачі є сучасними. І знаєте що? Ми реально перекона-

лися — у них величезний словниковий запас! Вони не просто 
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знають терміни, вони завжди створюють справжній позитив-
ний вайб. Наші педагоги — це топ, вони ріл, і вони найкращі! 

Особливий настрій подарували театральні постановки. Ми 
показали гумористичну сценку «Повернення вчителя з відпуст-

ки» — про те, як освітянам доводиться знову занурюватися у 
вир навчального процесу. А ще глядачі побачили постановку 

«Учитель у 2050 році», де в аудиторії вже працюють учителі-
роботи. І хоч це було з гумором, але головний висновок сцен-

ки звучав серйозно: навички вчителя не зникають, навіть ко-
ли він стає роботом. Адже вчитель завжди залишається вчите-

лем — і це пояснює все. 
Усі ці моменти об’єднали нас у єдиній, теплій атмосфері 

свята. Ми, молодь, вкотре переконалися: праця педагога — це 
справжнє мистецтво, яке вимагає мудрості, терпіння й вели-

чезного серця. 
Дорогі наші викладачі, нехай кожен ваш день буде напов-

нений вдячністю, натхненням та новими перемогами. А ми 
завжди намагатимемося дарувати вам радість і гарний на-

стрій, так як це було 3 жовтня. 
Довгань Марія –  

активна учасниця молодіжного життя у ВПУ№25, 

 ведуча та учасниця святкового концерту. 

  Виховний простір 
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  Повага і гідність 

Очі в очі з Героями: зустріч із  
захисниками України 

У День захисників і захисниць України, у нашому Вищому 

професійному училищі №25 відбулася зустріч із тими, хто сьо-

годні стоїть на захисті нашої держави. Це була унікальна мож-

ливість не лише згадати подвиги Героїв, а й почути від них 

живі історії, відчути їхню відвагу та відданість Україні. 

Ми, молодь, мали можливість особисто поспілкуватися з 

воїнами, які відстоюють мир на передовій. Спілкування було 

щирим і відвертим: захисники ділилися своїм досвідом, розпо-

відали про труднощі служби, наголошували на значенні відпо-

відальності та готовності до життя в непростий час. Вони під-

креслили, що наш головний обов’язок зараз — навчатися, здо-

бувати знання й уміння, аби бути готовими захистити себе, 

свою сім’ю та державу. 

Враження від зустрічі залишилися неймовірні. Ми мали 
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змогу поставити питання, 

почути реальні історії та по-

бачити Героїв наживо — це 

допомогло відчути справж-

ню цінність миру та безпеки. 

Патріотичні пісні та теплі 

слова вдячності створили ат-

мосферу глибокої шани та 

взаємоповаги. Кожен із нас 

відчув, що ця зустріч не ли-

ше освітня, а й виховна: во-

на формує почуття відпові-

дальності, патріотизму та го-

рдості за нашу країну. 

Завершення заходу зали-

шило у нас відчуття на-

тхнення та сили. Ця зустріч 

показала, що знати історію 

— важливо, але ще важливі-

ше відчути її живу силу. Ми 

зрозуміли, що завдяки таким 

Героям і завдяки свідомій, 

активній молоді наша країна 

тримається, зберігається її 

незалежність і надія на світ-

ле майбутнє. 

Мазур Дарина, президе-

нтка молодіжної ради 

ВПУ№25 м.Хмельницького 

  Повага і гідність 
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  Здоров'я і безпека 

ЗНОВУ ЧЕМПІОНИ! ТРЕТІЙ РІК ПОСПІЛЬ! 
Учнівська команда Вище професійне училище №25 м. Хме-

льницького вкотре підтвердила свій титул непереможних! 

У міських змаганнях «Ігри патріотів», присвячених Дню мі-

ста Хмельницького, наша команда виборола ПЕРШЕ місце у 

загальному заліку. 

Ми пройшли такі етапи, як воєнізована смуга перешкод, 

спорядження магазину набоями, неповне розбирання і скла-

дання автомата Калашникова, стрільба з пневматичної гвинті-

вки, перетягування линви, історичний конкурс та метання 

гранати F1 на дальність. Ми залишились дуже задоволені – три 

роки участі в цих змаганнях дійсно мотивують і надихають!» 

Ця третя поспіль перемога доводить: учні нашого училища – 

активні, талановиті та згуртовані. Під час змагань вони про-

явили командний дух, витримку та волю до перемоги. 

Особлива подяка наставникам – Сергію Чуняку та Андрію 

Папіровичу – за підготовку справжніх чемпіонів. 

Щиро дякуємо нашим захисникам – ЗСУ, адже саме вони 

дають нам можливість навчатися, творити та перемагати тут, 

удома, на рідній землі.  

Віталіна Білоус – активна учасниця Молодіжної ради 

ВПУ-25 і командир команди, яка представляла ВПУ-25 на  

Іграх Патріотів 
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День фізичної культури і спорту 

Сьогодні наша училищна родина роз-

почала день яскраво та активно! 

 Учнівська молодь зібралася у спортив-

ному залі, щоб виконати комплекс вправ 

ранкової руханки. Атмосфера була заря-

джена енергією, сміхом і драйвом! Після 

руханки на всіх чекали захопливі спортив-

ні естафети — емоції зашкалювали, ко-

мандний дух зростав, а настрій був на 

найвищому рівні! Такі заходи допомага-

ють виховувати здорові звички, додають 

впевненості та гуртують нашу молодь. 

Адже спорт — це сила, здоров’я та гар-

монія!  

 Ми вдячні нашим захисникам за цей 

день, за можливість навчатися і займатися 

спортом під мирним небом.  

Микола Фарварщук,  

дописувач «25ПЛЮС» 

  Здоров'я і безпека 
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